

以书换“蔬” 让生活“阅”有趣



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)4月20日,淮南高新区三和镇弘湖社区里欢声笑语、热闹非凡,一场别开生面的“以书换‘蔬’,让生活‘阅’有趣”活动正在这里上演。

现场,社区精心准备了丰富多样的蔬菜,它们新鲜翠绿,散发着自然的清香。看到摆满桌子的胡萝卜、土豆、小青菜、紫甘蓝等,小朋友们瞬间活跃开来,纷纷拿出自己的儿童绘本、童话故事、科技百科等书籍,一边介绍书本的内容,一边挑选

新鲜蔬菜。在书本与蔬菜交换的过程中,社区工作人员告知小朋友们,多吃蔬菜对身体的重要性。随后,小朋友们在书店工作人员的带领下一起分享喜爱的书籍和阅读感悟,感受阅读的魅力,通过以书会友结交新的朋友。

此次活动共收到捐赠书籍40余册,它们将被放置在社区阅读室内供居民借阅。下一步,弘湖社区将继续通过形式多样的阅读活动,为居民提供丰富的文化体验。

享阅读之乐 品书香之美



本报通讯员 刘杰 摄

本报讯(记者 付莉荣)最美人间四月天,正是读书好时节。4月22日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站、关工委开展了“世界读书日”活动,为辖区小朋友送去图书绘本,在社区进行新书推介会,营造了浓厚的读书氛围。

社区工作人员将《好朋友》《十二生肖》等绘本及各类读物送给幼儿园的孩子们,收到“礼物”后,孩子们迫不及待地打开书籍,兴致勃勃地阅读起来,志愿者陪伴着孩子们

一起看图识字、做游戏,让他们遨游在知识的海洋中,让阅读的种子在童心里生根发芽。

罗马广场社区是安徽省“十佳书香社区”,也是田家庵区特色文化社区。近年来,社区陆续开展了读书征文、好书共读等系列活动。在便民服务大厅设置电子书免费阅读设备,居民可随时阅读。

当天下午,在文化长廊开展了新书推介会,社区工作人员将新购置的500册图书一一推介给居民,共享阅读之乐。

你选书我买单 古城书香四溢

本报讯(通讯员 段凌鹏 鲁静)正值第29个“世界读书日”,寿县图书馆联合县新华书店开展“你选书·我买单”公益活动,进一步满足读者多样化、多层次、多方面的文化需求,提升公共文化效能,在全县营造爱读书、读好书、善读书的全民阅读氛围。

活动采取“读者现场选书—图书馆买单—读者现场借阅”的形式,读者在相应范围内挑选自己喜爱的图书后,工作人员将统一采购入馆。活动中,工作人员热情向群众介绍经典书籍,帮助他们选择心仪的图书。活动现场,书页翻动沙沙作响,一派书香四溢的阅读氛围。

笔墨生花 伞上描春



本报通讯员 林燕 摄

本报讯(记者 郑洁)“谷雨作为春季的最后一个节气,它的到来象征着‘春即去,夏将来’……”近日,田家庵区新时代文明实践中心联合洞山街道生态新城社区新时代文明实践站,开展了以“一伞一韵,传承非遗”为主题的手绘油纸伞活动,进一步普及二十四节气相关知识,组织居民在水墨浸染中体验中华优秀传统文化的无穷魅力。

现场,社区工作人员向大家介绍了“谷雨”节气的相关知识和习俗,并讲解了手绘油纸伞的技巧和需要注意的事项。随后,居民们充分发挥自己的想象力,在撑开的伞面上,一笔一划,认真勾勒心中的画面,捕捉春天的绚丽色彩。不一会儿,一个个美丽纷繁的图案跃然于油纸伞上。居民们互相分享各自的作品,现场洋溢着欢乐的气氛。

解锁青春密码 引领家长前行

本报讯(记者 孙鸿)日前,市妇联积极回应广大家长需求,举办了以“青春期心理特点和行为调试”为主题的“家教有方共享课”活动,探讨青春期孩子的教育之道,助力家长们更好地陪伴孩子度过青春期。

市妇联邀请了国家二级心理咨询师、市家庭教育志愿者讲师蔡兆菊作为主讲嘉宾,为家长们带来了一场生动的家庭教育讲座。她详细剖析了青春期孩子的心理变化和行为特点,让家长对孩子的内心世界有了更深入的了解。同时,她还针对家长们在教育过程中遇到的困惑和问题,提供了科学有效

的解决方法,让家长们受益匪浅。在谈到如何与孩子建立和谐亲密的亲子关系时,她强调,家长要学会倾听和理解孩子的内心需求,尊重孩子的个性和选择,以平等、开放的态度与孩子交流。

市妇联相关负责人表示,今后将继续关注家庭教育领域的需求和发展,推出更多优质的教育资源和活动,为广大家长提供更多的学习机会和平台。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

垃圾分类 党员先行



本报讯(记者 柏雪)为进一步宣传垃圾分类知识,推进绿色发展理念深入人心,近日,八公山团结社区组织志愿者在澜山和府小区开展了“我是党员我承诺 垃圾分类我先行”科普宣传活动。

活动中,社区志愿者向居民派发垃圾分类宣传单,介绍垃圾分类的重要性,从垃圾污染的危害、垃圾分类原则、具体做法等

方面对垃圾分类知识进行细致讲解。随后,居民在志愿者的带领下,进行垃圾分类实践活动。最后,在场的党员群众们在横幅上签名承诺,表示垃圾分类我先行的决心,充分发挥了党员模范带头作用。

通过活动的开展,提高了居民对垃圾分类知识的了解,让绿色、低碳、环保的理念深入人心。